11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.03.2008 14:14:33

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.03.2008 20:56:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/31243/answer/31244




YBaxaemas CBeTiiaHa! Y KeHIUH - eIUHUYHBIE S5PUTPOLUTEL MOTYT COflepKaThCsa B Moue. [lelite
0o7IbIle XKUOKOCTH, OTBAPH MOYETOHHEIX TpaB (1 Hemeno), MOTOM IepecaanTe oOIIUY aHAIKN3 MOYH.
Yoauu!



